

Синархия

Древнейшее явление Иерархий прошлого – Синархия, вновь стала одной из организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, отвечающей за явление Синтеза и Огня Императива Изначально Вышестоящего Отца. Слово Синархия, опубликовано одним из Посвящённых предыдущих столетий, на которого любят ссылаться справочники, на самом деле долгое время была инструментом Главы Иерархии предыдущей эпохи – Христа. Причём, в первую очередь, Главы Иерархии Метагалактики – Христа Метагалактики. Именно Он организовал подготовку экстернализации Синтеза на Планету Земля, синархически подготовив Учителя Кут Хуми и его Ученика к миссии явления Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики синархическим синтезом: Изначально Вышестоящий Отец – Учитель Кут Хуми – Ученик физической реализации ранга Аватара Синтеза. Как известно, во втором отделе Иерархии Планеты предыдущей эпохи было семь Лучей, где, первым Лучом Аспекта был Луч Воли, вторым Лучом Аспекта был Луч Любви-Мудрости, третьим Лучом Аспекта был Луч Разумной активности, в который входили ещё 4 Луча Атрибута, в которых развивались Посвящённые и которые составляли Иерархию собою. Естественно, у Главы Иерархии – Христа, управлявшего ею, должен был быть более высокий Аспект Управления, чем Воля, Любовь-Мудрость и Разумная Активность прошлого. И таким Аспектом управления Иерархией был Синтез – следующий, более высокий спецификатор иерархического явления Отца Единого Планеты Земля предыдущей эпохи. Для человечества, слово Синтез известно как метод математики: вначале производят математический анализ, потом, на его основе, математический синтез всех данных. Но самим Синтезом, как неизвестным Аспектом реализации Отца Единого Иерархически напрямую было управлять сложно: Синтез являлся выражением первого отдела Планеты Земля – Дома Отца, где был развёрнут САМИМ Отцом, а в Иерархии, как втором отделе Планеты Земля, существовал лишь в виде Аспекта, или фрагмента явления, применяемого Христом, Главой Иерархии, в синтезировании возможностей семи лучей Иерархически. В этом смысле и была разработана Синархия – Синтез Иерархии в прямом выражении каждым Членом Иерархии возможностями своих Посвящений, Подготовок. Полномочий и Поручений. Отсюда, Синархия – это Закон сведения к единому порядку Иерархии и Анархии, присутствовавшей в неподготовленности Посвящённых за пределами их реализованных возможностей, то есть, выше Парадигмы их Восприятия и возможностей Реализации. Отсюда Синархия (по-гречески, буквально, соуправление) – соуправление всех Посвящённых, как команды Иерархии или команд отдельных Поручений Иерархии, в однородном единстве исполняющих миссию Иерархии или миссии Поручений собою. Этим, все Посвящённые Иерархии, Синархически распределялись на свои ступени синтеза Посвящений, Подготовок. Полномочий и Поручений, и входили в общеиерархическое строение и команду бесконечно углубляющегося синтеза каждого. Но внешне, Иерархически, данные процессы были совершенно не видны, ибо были подвластны только Главе Иерархии – Христу, который пользовался методом синархии в иерархической отстройке команды Иерархии, каждого из семи Лучей и синтеза их между собой. Что и являло безупречную организацию Иерархии собою. Теперь Синархия, этим, начнёт простраивать безупречную организацию команды ИВДИВО и команд каждого подразделения ИВДИВО собою.

В современном контексте, Синархия введена не только для командной организации, но и внутренней организации каждого. Ведь 512 Частей каждого, введённых как Стандарт 6 Расы, необходимо синархизировать каждым в одно однородное целое – Человека. Процессы синархизации требуются и для Систем, Аппаратов и Частностей в каждом человеке, образующих неповторимый синархический синтез каждого. Если добавить сюда Компетенции каждого и насыщенности ими, то синархический синтез каждого, расширяется и ими. В углублении, мы восьмеричны и шестнадцатеричны, что тоже требует прямой синархический синтез в реализации каждого, в восьмеричном или шестнадцатеричном соуправлении собою. Где, каждый отдельный Аспект от Человека до Отца действует отдельно, независимо и самостоятельно каждым, но имеет синархическое единство каждым во всеединстве синархического целого Отца-Человек-Субъекта. В современной интерпретации, **Синархия – это взаимодополнительное единство взаимокоординированных и взаимогармоничных частностей, аппаратов систем частей, систем частей, частей и компетенций, постоянным углубляющимся синтезом нового целого любого Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в любых реализациях.**